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СИСТЕМИ АВТОМАТИЗОВАНОГО МОНІТОРИНГУ 
НАУКОМЕТРИЧНИХ СКЛАДОВИХ НАУКОВИХ ТА НАУКОВО-

ДОСЛІДНИХ ПРАЦІВНИКІВ

І.І. Зінченко, О.В. Ольшевська, О.О. Шершун, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Сьогодні інформаційні технології у науці відіграють дуже важливу 
роль. Без них проведення якісного аналізу наукових показників стало б не-
можливим. Великий обсяг наукової інформації обумовив необхідність її сис-
тематизації і, як наслідок, створення профільних баз даних, які забезпечують 
координацію при пошуку документів. Такими стали наукометричні бази да-
них – бібліографічні і реферативні база даних з інструментами для відсте-
ження цитованості статей, опублікованих у наукових виданнях. Це розділ на-
укознавства, що займається статистичними дослідженнями структури та ди-
наміки масивів і потоків наукової інформації [1].

Найбільш авторитетні і повні міжнародні бази даних, спрямовані на 
вивчення наукової активності країн (вчених, організацій) за бібліометрични-
ми показниками: Web of Science (WoS), Філадельфійського інституту науко-
вої інформації корпорації Thomson Reuters та Scopus, видавничої корпорації 
Elsevier. Їх дані враховуються в різних міжнародних і національних рейтин-
гових системах [2].

З появою інформаційних технологій у сфері наукометрії, з одного боку 
з’явився прямий доступ до публікаційних діяльностей вчених. З іншого боку 
- це спричинило складнощі із пошуком і відслідковуванням порушень норм 
академічної доброчесності.

Тобто наукові заклади повинні слідкувати за процесом використання 
наукових баз вченими, але на сьогодні не всі з них мають відрегульовану си-
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стему звітування діяльності. 
Щоб вся система працювала ефективно, необхідно розробити інстру-

ментарій, що забезпечить аналіз та моніторинг, тому створення управляючої 
системи моніторингу наукометричних складових допоможе у цьому відсте-
женні.

Основні методи та технології проекту. Django є вільним фреймвор-
ком для веб-додатків на мові програмування Python, він використовує архіте-
ктурний шаблон MVC. Для роботи з базою даних Django використовує тех-
нологію ORM, яка пов'язує бази даних з концепціями мов об'єктно-
орієнтованого програмування, тобто модель даних описується класами 
Python, і по ній генерується схема бази даних, включаючи типи полів і зв'яз-
ку. Функціональність Django розширюється завдяки плагинам - програмні 
модулі, які дозволяють додати в додаток необхідну функціональність. Також 
Django забезпечує безпеку для веб-додатків, а саме захист від навмисної ата-
ки у вигляді міжсайтового підробки запиту (CSRF), XSS атак і SQL-ін'єкцій. 
Функціональність Django розширюється  завдяки  плагінам - програмні мо-
дулі, які дозволяють додати в додаток необхідну функціональність.
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ОДИН ІЗ СВІТОВИХ ТРЕНДІВ В 

УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ ОСВІТІ

Ю.О. Халілова-Чуваєва,  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Розвиток інформаційних технологій зробив революцію в діловій 
практиці та стратегіях всіх галузей виробництва та сфер сучасного жит-
тя. Сфера вищої освіти не є винятком із цього явища. Коледжі та 
університети по всьому світу витрачають значні кошти на запровадження
інформаційних технологій, що відповідають освітнім потребам їх студентів 
та викладачів. Заклади вищої освіти заохочують свої викладачі застосовувати 
нові технології для підготовки та викладання навчальних курсів.
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